



Urząd Miasta Kołobrzeg  
78-100 Kołobrzeg, ul. Ratuszowa 13  
tel. 94 35 51 500, fax. 94 35 23 769  
ePUAP: /umkolobrzeg/skrytka  
urząd@um.kolobrzeg.pl  
www: i-kolobrzeg.pl

Kołobrzeg dnia 1 kwietnia 2025 r.

BZ.271.6.2025.I

## WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO - ODPOWIEDZI NA PYTANIA/WNIOSKI

**Dotyczy:** postępowania na zadanie: „Budowa zespołu kolumbariów na Cmentarzu Komunalnym w Kołobrzegu – etap I”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia - przekazuje informacje i udziela odpowiedzi na pytania i wnioski wykonawców.

### Pytanie nr 1.

W nawiązaniu do zestawu pytań nr 2 prosimy o udzielenie przez Zamawiającego pełnej odpowiedzi na część pierwszą pytania która została pominięta.

W projekcie nie ma detalu mocowania, dlatego nie ma możliwości właściwie skalkulować rozwiązania mocowań. W jaki sposób Zamawiający przewiduje sposób mocowania nakryw nisz do płyt ściennych grubości 2 cm. (inaczej mówiąc mocowania płyt epitafijnych nisz) Prosimy o opisanie rozwiązania lub przedstawienia rysunku detalu.

### Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający, udostępnia detale mocowania wieka oraz rysunek nr PAB2

### Pytanie nr 2.

Czy istnieje możliwość zmiany projektu wykonania kolumbarium ?

Chodzi głównie o wymiary nisz sposób wykonania całego obiektu (trawalszy mocniejszy) oraz rodzaju granitu bohus na tokowski .

### Odpowiedź na pytanie nr 2.

Zamawiający informuje, że nie ma możliwości zmiany projektu wykonania kolumbarium.

NACZELNIK  
WYDZIAŁU INWESTYCJI I ROZWOJU  
*mgr inż. Janusz Strucki*

2025 -04- 01